

卑詩成爲非法經營人士天堂
高利貸外圍馬販毒不一而足

(城多利訊) 卑詩檢察廳長韋廉士, 本月四日發表一份報告, 指出卑詩省有如加拿大其他地方一樣, 係種種非法經營, 如高利貸, 非法賭博, 販運毒品等人士之天堂。該報告透露:

卑詩每年非法賭博款額, 數逾億元。最近雲高華警方調查十七名接受外圍馬賭博人士, 發現彼等每星期接受賭注額逾十二萬元。

▲ 皇家騎警消息來源謂在低陸平原, 持有三四百萬元隨時放出高利貸者大不乏人。平均每一百元一年之間連本帶利, 可獲千元。

▲ 一項未經發表之調協法律執行組報告謂, 大雲區從名利卑詩省第五大工業。警方根據人息稅法所調查之非法收入, 其中百分之七十係從販賣毒品而來。

▲ 一九七九年卑詩警方調查約牽涉七千萬元之商業罪案。檢察廳長之報告謂此數可能僅代表其真正損失十分之一。

▲ 協調法律執行組一九七九年一項秘密報告謂, 大雲區從事非法活動人物中, 有一百二十名經營有其一百三十四處之正當商業。此可顯示道行高深之罪犯, 與正當商業社會有密切聯繫。

▲ 一九七九年卑詩警方調查約牽涉七千萬元之商業罪案。例如:

▲ 控方可根據積犯之犯罪方式提控, 而不必根據某一特別罪案指控。犯罪得來之財富, 可由法庭下令充公。

▲ 犯一經被證實犯某犯罪方式從串犯罪活動, 則在該期間內所積聚之財產, 均可視為從犯罪得來之財富。

▲ 受害人可要求賠償損失。

卑詩廳長韋廉士向聯邦檢察總長祈力蒂恩建議修改刑事法

。此等事件引起國會議長拉辛珍尼。尼聲言加強審訊及處決。

新聞簡報

。尼聲言加強審訊及處決。

恐怖活動橫掃伊朗

(布魯特電) 一名在西方受

伊朗總理, 以代替前總理韋

儀。韋被妻爲伊朗總理, 以代

上星期逃奔法國尋求政治庇護之

前總統班尼沙迪。

伊朗國會議長指反對政府之

人士從事盲目恐怖活動, 並聲言

執行恐怖活動的人士, 多乘坐電

車在德黑蘭, 伊士蘭, 馬沙哈特

及哈馬丹等城市肆意進行刺殺

。據報導, 在上述四個主要城

市中有兩人被刺殺。

三人受傷

。

據報導, 在上述四個主要城

市中有兩人被刺殺。

三人受傷

。